



再见，我们还会再见 又是一年毕业季

高考前的疯狂,全班一起捉迷藏

讲述人:怪兽 回忆时光:高中毕业季

我们高中同学感情特深。高考前两天,我们班有两个同学同时过生日,他们就带了蛋糕来学校。晚自习结束以后,我们班所有人带着蛋糕来到操场上,大家互相追着跑,把奶油抹在别人脸上。很快蛋糕就被抹完了,这时有人说:没玩尽兴,咱们再玩一会儿吧!于是我们全班五十几个人就在校园里玩捉迷藏,男生一队,女生一队,藏在学校的各个角落里。玩了几局以后,所有人就躺在操场上休息,这时候不知道谁起头唱了一句《祝你一路顺风》,大家就跟着一起唱,有几个女生还哭了。现在,我们已经毕业快10年了,彼此之间还会经常联系、见面。即使如今的我们没有了共同的生活和朋友圈,但每次见面都还像亲人一样,一聊就聊一夜。

急促离开的拉杆箱,提醒我这次真的是走了

讲述人:睡在你上铺的兄弟 回忆时光:大学毕业季

因为新工作的报到时间比较晚,所以我是我们宿舍最后一个走的。印象最深的就属最后一天了,现在想来还会有点心酸。最后一天,天刚微微亮的时候我就醒了,大概才5点吧。离宿舍灯开关最近的床早已经空空多日,我再也享受不了喊一声“开灯”就能迎接光明的日子了。以前我每次睡醒,都会用脚蹬一下上铺的床板,把他弄醒后,自己再心满意足地睡个回笼觉。但这种情况再也不会有了。该做的还是要做。我轻轻地起来,轻轻地打开阳台门,慢慢悠悠地洗漱、整理行李和物品、打包。然而就在此时,我听到了楼下密集的拉杆箱滚过地面的声音,急促而有序,仿佛在催我这次真的可以走了,心不免有点慌。不管我们在毕业前如何狂欢,临走的时候一定还是落寞的,尤其是最后一个走的人。毕竟大学是我们最无忧无虑、最青春年少的美好时光。

一年不只有四季,还有一种季节,叫做“毕业季”。它没有四季那么漫长,却比四季更美好,更加让人怀念。怀念操场上奔跑的你我,一边流汗,一边傻笑;怀念图书馆里认真疾笔的你我,专注、勤奋;怀念校园里走过无数遍的路,熟悉又温暖;怀念在宿舍打打闹闹的我们,几个人用同样的钥匙开一扇门,却又用同样的目光和空荡的宿舍说再见。关于毕业,每个人都有着酸甜苦辣的回忆,当你坐上时光机,想到的第一桩回忆是什么呢? 记者 王世瑾

10年了,我们仍在一起

讲述人:泡沫 回忆时光:高中毕业季

今年是我们高中同学认识的第10个年头,同学之间的感情就像一件会随着身体长大的衣服一样,不破不旧,反而越来越鲜亮。读高三的时候,班主任要求每天上晚自习前,由一个学习小组来讲台上为大家讲一道题。记得离校前一天讲的是班长那一组。像往常一样讲完题后,他们并没有走下讲台,而是把教室的灯关掉,在黑暗中为大家唱了一首《最初的梦想》。唱完歌,打开灯,我们互相看着,发现大家都哭了。哭着哭着,我们又笑了。这时班主任来了,他并没有批评我们不好好复习,而是讲了好多鼓励我们的话,大家都特别感动。那一晚的故事,是我印象最深的毕业季。

甜蜜的尴尬

讲述人:吴文 回忆时光:大学毕业季

我们宿舍一共6个女孩,家都是本地的,大家感情很不错。毕业前,我们整个楼层时不时就会传出几句喝多后的鬼哭狼嚎,有失恋的,有不舍的,有找到工作的,有没找到工作的,总之特别热闹。我们宿舍这几个人,都比较文静,再加上大家一直在一个城市,所以分别的氛围并没有那么浓。但转念想想,一辈子就这一次毕业季,怎么着也得闹点动静、留个回忆啊。于是我们就买了零食、啤酒、鸭脖之类的,坐在宿舍地上,一边吃喝,一边说着关于毕业、分别之类的话。后来,大家都喝得晕晕乎乎的,就各自睡下了。第二天中午一睁眼,我们互相看着,都不约而同地笑了。有一个女孩说:好尴尬呀,昨晚咱们还哭着说以后要常联系,结果一睁眼大家都还在。

连中了5瓶饮料,用光了所有的“人品”

讲述人:二二二科 回忆时光:高中毕业季

高考前一天下午,我们大多数人都还在学校上自习。班里有个男孩出去买了一瓶冰红茶,拿回来一打开,发现瓶盖上写了“再来一瓶”,他就一边兴奋地向我们炫耀,一边跑出去兑奖。谁知道他回来后,手里抱着5瓶冰红茶,我们以为他要请大家喝饮料,谁知道他说自己连中了5瓶。要是在平时,大家早就去抢饮料喝了,结果那天愣是没一个人敢接他的冰红茶。因为我们都觉得他把所有的“人品”都用在了中奖上,明天高考该没有“人品”了。结果,这个男生果真复读了一年……现在我们总是把这个事当成段子讲,那个男生本人也是觉得好笑。

知道我们不可能,但还是想说“喜欢你”

讲述人:红茶 回忆时光:大学毕业季

我们大学理科班,班里十几个男生,3个女生。按道理说,女生是稀有物种,应该被当成香饽饽对待,但我们班有几个男生特爱“欺负”我们。其中有一个男孩,平时没事就喜欢拽我头发、抄我作业,趁我在操场跑步“袭击”我之类的,特别幼稚,像小学生一样。一开始我挺烦的,但后来觉得他可能是有点喜欢我,于是我们就这么有点暧昧地相处了3年。临近毕业的时候,身边的人好像都在急于给自己的感情做个了断,表白的表白,分手的分手。我闺蜜就问我,XXX有没有给你表白?我说没有啊,我们俩只是好朋友。虽然嘴上这样说,我心里还是又期待又紧张。毕业的前两天,他终于约我到学校外面的咖啡馆,然后给我讲了好长一段话。大致意思是,他喜欢我,但家人并不同意他找一个外地女孩,所以我们之间不会有可能。虽然他的言语很温和,但我的心却像刀扎一样疼,脑子也晕晕乎乎的。只记得最后自己说了一句“我知道我们不可能,但还是挺喜欢你的”,然后就哭着跑了。唉,现在想来还是很遗憾,不知道如果当初我们都勇敢一点,现在会不会变得好起来。

“我想大声告诉你……”
我想大声告诉你,我心底的声音,我的梦想、我的未来、我的期盼、我的追求。我想大声告诉你,谢谢我的生命中有你,我的老师、我的同学、我的朋友、我喜欢的姑娘。我想大声告诉你,我有不舍、我有惋惜,我也有些措手不及……
这些,我都想大声告诉你。

毕业留言板

- @江文北:一愿世清平,二愿体强健,三愿临老时,再与君相见。
- @陈末:最后一个夏天,我们就要说再见。
- @翔哥:We are 伐木累,永远的5班!
- @武亮:人生会遇见很多人,碰到很多事,相识相知都是缘分,发生的一切都是我们青春的印记,祝我认识的好朋友们都有光明的前程,毕业只是暂时的分开,为的是更好的重逢。
- @宋健:学弟学妹们,学长走了,去祖国需要的地方了。
- @林芳:尚未佩妥剑,转眼便江湖。愿历尽千帆,归来仍少年。
- @王林立:以后就算再次乘坐上立珊专线,也无法在终点站找到回家的感觉。
- @韩希:从822到1020,感谢你们一直都在,未来结婚的时候记得叫我做伴娘哦,预留你们的捧花。这4年感谢你们一直都在。
- @袁前程:致最好的青春,毕业快乐!感谢人生中有你们出现。
- @金铮鸣:四载岁月峥嵘,四度春秋秋实。
- @钱玲:曾经是多么的盼望着早些离开校园、离开宿舍、离开课堂、离开书本、离开学生的称呼……但到了真正不得不离开的那一刹那,才知道自己对母校是多么的留恋。
- @蔡军:再见了郑大,再见了我的学生时代。
- @陆萍:原以为4年很长,转眼却要分别,这才感叹时光太匆匆。然而那凝结了我们回忆的时光,那些闪亮的日子,将在生命中永不褪色。

